



A Free Flap H1.5 csekély súlya ellenére magas szintű funkcionalitást biztosít

KÖNNYŰ, ERŐTELJES ÉS HATÉKONY

A Hafele 'Free' innovatív faliszekrény-szerelvény és vasalatkollekció a piacon járatos minden nyitásmódra tartalmaz megoldást, beszéljünk akár mechanikus, akár elektronikus megoldásról. A vasalatcsalád legújabb tagja, a Free Flap H 1.5 pehelysúlyával nyugtázza le a vásárlókat, melyet az alkatrészekhez felhasznált alapanyagok egyedi kombinációjával ért el a gyártó, és a maga nemében egyedülállónak számít ezen a területen.

Csekély súlya ellenére a Free Flap H 1.5 felnyíló ajtóvasalat minőség és technológia tekintetében teljes értékű tagja a Häfele felnyíló vasalat családjának. Mivel a szerelvény tervezése során fém alkatrészek felhasználását minimalizáltuk, a rendszer súlya 75%-kal alacsonyabb, mint a hagyományosan előállított hasonló termékeké. A termék súlyelőnye mellett a műanyag alkatrészek költséghatékony megoldást kínálnak, továbbá lehetővé teszik a szerelvények párás helyeken történő alkalmazását is. A felnyíló ajtó méretétől

és súlyától függően az új rögzített felnyíló vasalat akár mindkét oldalon használható, bal és jobb oldali rögzítővel is rendelkezik, így könnyen beszerelhető a klippes (rápatintható) technológiának köszönhetően.

A Free Flap H 1.5 fogantyúkkal ellátott előlapra szerelhető, továbbá megfelelő nyomásra nyíló fogantyú nélküli szekrényajtókhoz is. A nyitó mozgást egy integrált rugós mechanizmus biztosítja. A szerelvény precíz módon beállítható a Free család multi-pozíciós megállító funkciónak köszönhetően, így a szerelvény minden pozícióban könnyedén megáll. Az opcionális csillapítást puhán záródó rejtett zsanérok vagy kiegészítő alkatrészek által érik el. Az egyoldalú rögzített felnyíló szerelvény maximum 5,5 kg súlyú képes megtartani és maximum 400 mm hosszúságú felsőszekrényen alkalmazható, kétoldalú szerelvény esetén a terhelhetőség ennek a kétszerese. Ennek köszönhetően a Free Flap H 1.5 felnyíló szerelvény minden általános típusú felsőszekrény-rendszerhez megfelelő. A termék fejlesztésekor a Hafele nem követte a konvencionális gondolkodásmódot. Ilyen

típusú anyagkombinációból készült szerelvények nem léteztek ezt megelőzően. A cég számára alapvető fontosságú cél volt, hogy a könnyű súlyú Flap H 1.5 felnyíló szerelvény ugyanolyan jó minőségű legyen, mint a minőségi kategóriás szerelvények.

Szerettük volna bizonyítani, hogy képesek vagyunk innovatív módon előállítani olyan rögzített felnyíló szerelvényt, amely megfelel a jól ismert, többszörös díjnyertes Free termékcsalád minőségi szabványának – mondja Klaus Szypryt, a Hafele Engineering termékmenedzsere.

A Free Flap-, Free Fold-, Free Up- és Free Swing-rendszerek moduláris és rugalmas alkalmazásával a bútorgyártó cégek számára legmodernebb minőségi termékek, hatékony, iparilag szabványosított beszerelési technológia és vonzó design válik elérhetővé. A család összes felnyíló szerelvény tagját 800 ezer tesztciklusnak vetettük alá, mely pontosan kétszerese az általános előírásnak.



► A szerelvényrendszer könnyen beállítható a kényelmes multi-pozíciós stop funkció segítségével.

Bővebb információ:
Häfele GmbH & Co KG
Szekér Tamás
Tel.: 06-30/499-5807

HÄFELE